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SN B
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=1 620,779 427,182 193,597
ANETHE S (LT SHEY/XNLHE - HEXH) 432,217 353,491 78,726
KA Mg d 204,130 176,604 27,526
SESHQ MW Fel 204,130 176,604 27,526
101 @14 dl 35,843 33,405 2,438
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 35,843 33,405 2,438
O MExg st X X o2y 17,392
o JIEs 51,760& = 2H * 5g » 28 14,493
o FX=¢Y 51,7603 = 28 28 2,899
O XA 2 2 & WS g5 X
e 14,908
o JIEs 51,7603 = 2F * 5 » 24= 12,423
o FXt=x¢ 51,7603 = 2% 24 2,485
O AMalEEgE 3,543,000& * 14 3,543
201 ¢4l 92,207 66,399 25,808
01 At 22l 69,205 55,265 13,940
O e+l 69,205
o NEAM == DXNAN HME L S8
70& = 10,00001 = 123l 8,400
o XA MegH DXAM X &
70,000 * 40=tA 2,800
o XA Mg JAGRE ot ME &
=3 703 = 25,00001 = 63l 10,500
o NYH SH(ML)DNN 258 F2S
Xl = 35& = 30,00001 = 13l 1,050
o CCTVEE SYHYAXNSA &5 HHZS
=2l 500,000& * 43 2,000
o FANEY MYXE HSAMAE =2
500,000& * 43 2,000
o Mg EXXE 2 EILE L
8,000& = 1004 800
o Mg EXXE gl ItE =2l
200,000& =« 3CH 600
o NN H8}E U2 +48
80& = 50,000A 4,000
© PDAZ Xl Z2lEH ZXI 550,000 * 2&8tA 1,100
o MEgdHeE A AEFHE MHA 0l
= 2,000,000& = 23l 4,000
o MAMZ) BXAZ ML =5
9,460,000& = 14 9,460
o MA(S0H) R02AM M
70% * 3,62501 * 43 1,015
o St SA FSE SHUHY ==2
200,000& = 50A 10,000




SN LD
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S =4 ZoAMEd Aol=aE O
sz 200,000& =« 13l 200
o MEX ZEHANEE T3 =4+2
2,000& = 704 « 123 1,680
o BEMUAR A (EE MU= +42
1,000& = 2004 = 12& 2,400
o MENEMEMNA AKX &F - =4 - oA
T2 1,000& = 4002 = 32| * 6IHA} 7,200
02 =224l 23,002 11,134 11,868
O 3322 % HA 5,082
o Mghs 88 SUHE MERS
23,000& = 10H = 128 276
o MEXE Hase AX ALY 2dAHY
3 ABE 33,000 = 2CH = 12& 792
o CCTV S HEX & &5 Mgy @S
FHOHY 38 AIBE 1,200
50,0003 = 2CH » 123
o XS XA 65,0003 = 2CH = 13 130
o XN&A Mg d+=dSXE EE=
1,250,000& * 2CH 2,500
o BAMERE S 46,0003 * 2CH = 23 184
O Xt& - ekl 8,320
o NYAH MEgH MY FRUH(ER)
1,400& = 1,900 = 2CH 5,320
o N&A Mg d+ 82Xe =2/ &
282 ZH| 1,500,000& * 2CH 3,000
O AIE&EHIRX b 9,600
o MAZF MY SIAAE(RLA, A
=) 2K 2  400,000& = 2041 * 12& 9,600
202 44l 47,520 48,240 AT20
01 = LH 4 1l 47,520 48,240 AT720
O 2UAF XNEA Mgt =23
20,000 = 12% = 102 = 12& 28,800
O 22NF XA Mgt =23
85,000& * 8F * 4 * 33 8,160
O NsSXAl HMEXE e AXNES
10,000 * 4% * 14 * 123 6,720
O XNEA &7 - S0H0a=2A X AT A
20,000 = 2 * 3 * 123 1,440
O g 2itig3+8 & WRHIA(=&XLY)
20,000& = 1 * 10 * 123 2,400
303 &3 28,560 28,560 0
01 243 28,560 28,560 0
O WEE AAl MEH = IS 24,300
o 14xt 1,000,000,000& * 1/100 10,000
o 2E Xt 260,000,000 = 3/100 7,800
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SN FAD
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
S XYM Mg = (&
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 349Xt 130,000,000& * 5/ 6,500
O EBtAl - & NsSXHAl Mg 4+ = Za3
(M 2ol at) 42,600,000& = 10% 4,260
SEX N+ &5 216,597 137,307 79,290
Nel+=g S 216,597 137,307 79,290
201 LBt2d| 55,105 75,465 A 20,360
01 At 22l 43,705 61,665 A 17,960
O 2et==&H| 42,505
o Ne=g 0CRLXIAM XM= 2,750
- ZJ| - =AN& 55000& » 15A 23 1,650
- Hga 55,000& = 10A + 23 1,100
o ABIE YR 4482
500,000,000& = 2.4% 12,000
o DA 018 +42
80& = 3,000 = 123 2,880
o MsSRIAUIN(ASI]) A2 15,575
- 2l 16,0002 * 5004 8,000
- 23 200,000& * 1504 3,000
- g5 EX 4,500& = 35004 1,575
= 200,000& = 1504 3,000
o Mo+ MEH HAER o2 ME Y
=g 70& = 30,00001 = 33l 6,300
o EdeF, oM HEE dUEEY =2
1,000& = 25024 = 12& 3,000
O 2g8+¢ 1,200
o JRMAMTAE B2 g
100,000& » 6Y « 23] 1,200
02 324l 11,400 13,800 A 2,400
O AM&ZEHIs Xl 11,400
o QIEJ BRI E= 600,000 * 123 7,200
o AEJNCEYR ANAE R EX(MA+)
350,000& = 12& 4,200
202 odl 15,660 15,010 650
01 SLHOYI 15,660 15,010 650
O Melag 24, H2ARY, A28 S
85,000& = 2 * 3 » 33 1,530
O MY+ FBAAEY HUDS
85,000& = 2 * 3 * 23 1,020
O M= Utds N 53
20,000& = 2¥ * 3 * 63 720
O Mo+g SEUHEZ 2 MW 85 (2
) 8,700
o = X 20,0003 = 5% * 6 = 123 7,200
o & A 50,000& = 398 = 22 « 53| 1,500
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el Hlelsel st CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O &2HF= Mo+ Mygd dA4ss
85,000& x 2% x 3L x 33 1,530
O MU MY &85 Halt s S
10,000& = 3¥ x 6Y » 128 2,160
303 ZA& 2 13,500 13,500 0
01 A2 13,500 13,500 0
O M2 NHEE g M ZTAZ 3,500
o X% BA 1,000,000& * 1JHE A 1,000
o 2% 2A 500,000& * 3HEA 1,500
o & £A 250,0008 * 40 M 1,000
O MU= MY A LAZ 10,000
o 1@ xt 400,000,000& = 1/100 4,000
o 2E Xt 100,000,000 = 3/100 3,000
o 3@ Xt 60,000,000& * 5/100 3,000
308 MXISHMSOIA 29,250 29,250 0
10 B 2SO USHE AR AN 29,250 29,250 0
O M2 BBAIAE S| B
29,250,000 = 14! 29,250
405 RHoaHFE S HI 103,082 4,082 99,000
01 AL 2B F S| 103,082 4,082 99,000
O XN=s2HII(I=D]) WA
2,041,000& = 2CH 4,082
O HYUEE ARS 2HH S AIAE R (AFA|
) 99,000
o NYEs ARS CHLH & A RHl S/W
49,500,000 * 14! 49,500
o E©@YX 9422 NYLSE ARS Agent &2
E.” 49,500,000 * 14! 49,500
XEMWEHE Mg AL 11,490 39,580 A 28,090
A BEHE MY =02 11,490 39,580 A 28,090
201 LBt Y| 3,990 31,840 N 27,850
01 AP 22| H| 3,150 29,000 A 25,850
O 2| 3,150
o XZFWEHES HMECHUHE i & =&
70 = 7,50000 * 63 3,150
02 232 4| 840 2,840 A 2,000
O 2222 2 HA 840
o AAIZE HSHE AIANAE SEARS
70,000& = 12&€ 840
202 04| 7,500 7,740 A 240
01 2L I 7,500 7,740 A 240
O XNEUWEHE MgH & 5,820
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HE: GFEHE =2 (LUDDEF/NLHE - HEXL)
S MEUEHE HMEH = (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2ZHUY 20,000 = 2 * 10 * 123 4,800
o 2e 85,000& = 2 * 3g » 23 1,020
O A2 Mgxtg Hsi FX
10,000& = 1% = 14 « 128 1,680
HAE2AZH(H==1)(JEH/IIE) 188,562 73,691 114,871
ol 2l 6,815 1,514 5,301
ol 2| 6,815 1,514 5,301
101 @14l 6,815 1,514 5,301
03 I AHAZZRHE > 6,815 1,514 5,301
O A28 6,815
o <U>EZ(LEAM)
12,6202 = 1H = 30AI2t = 128 = 150% 6,815
Jl= &l 181,747 72,177 109,570
Jl2234 181,747 72,177 109,570
201 Let24d] 167,101 65,256 101,845
01 At 2teltl 40,184 13,256 26,928
O LBt==ZHl SHH & 20,515,000& * 14 20,515
O =&t SHAL 19,669,000 » 14 19,669
02 =24l 126,917 52,000 74,917
O 32222 % MA SHAHA
126,917,000& * 14 126,917
202 44l 10,446 6,321 4,125
01 SLHOIYI 10,446 6,321 4,125
O BN2Y SHH& 9,146,000& =+ 14! 9,146
O 8423 HHS S8 SALs M
50,000€ » 26 1,300
203 YR =&l 4,200 600 3,600
04 FENSELR=LH| 4,200 600 3,600
O &A+H(FdH 269¥) 350,000&  12& 4,200




